

崙雅國小 601 的異想世界

六年一班壽司初體驗

平常我們都是吃機器或是餐廳做的壽司，有些吃起來很美味，但有些吃起來卻不怎麼好吃，這是我們第一次做壽司。一開始，我們都很興奮，但大家同時也都懷疑我們真的能做出好吃的壽司嗎？我們從來都不知道壽司飯要加糖與醋。做壽司的速度都很快、有人慢，而且每個人做起來的壽司長相都不一樣，有的甚至還長了眼睛。我們做的壽司雖然沒有亮麗的外表，卻有滿滿的好料，加上又都是自己做的壽司，所以吃起來就覺得比外面花大錢買來的更好吃。

壽司吃起來酸酸甜甜的，米粒吃起來也十分Q彈。雖然有些人不喜歡醋的味道，但是吃起來還比營養午餐更美味，因此大家都吃得津津有味。這幾次經驗讓我們學到很多，體會到更多的快樂。原來壽司的做法，也添加了我們一樣的需要技巧。跟後才知道，做壽司也是需要技巧的。原來有些簡單的事物，做起來卻不是那麼簡單。

真希望能常有機會自己動手準備餐點。也謝謝提供米與各項食材的農會與福井老闆，同時，也謝謝那些既親切又熱情的志工媽媽們教我們做壽司。

六一 集體創作



崙雅校園一角

在這廣大的校園中，我最喜歡的地方，莫過於大草原後方，被老師定為禁區的花園。中年級時，有一次自然老師上到植物，便帶我們到那片美麗神秘，但卻帶著淡淡憂愁的花園，探索那秘密花園裡的神秘。那裡，有可愛的蝴蝶、辛勤的蜜蜂和忙碌的螞蟻。也有矮小的桑樹、高大的黑板樹和美麗的小花。這些美麗的景象，深深的、清清楚楚的印在我的腦海中。那次之後，我不再有機會到那秘密花園探險。但是，每當我望向那片美麗的禁地時，那一次美麗的回憶總是能一再的浮現在我的眼前，讓時時能再品味那美好。
黃譯萱

我覺得校園裡最吸引我的地方是「大草原」。大草原是最喜歡的地方，因為那裡不僅可以讓我們享受踢球的樂趣，有時還能發現各種奇怪的小昆蟲，更可以讓我們親近大自然。當我心情不好時，一走到那裡，大草原像是有魔力似的，總能讓我所有的煩惱頓時消失。「大草原」真是個多功能的好地方呀！
賴靜琦

學校的人行步道旁有一整排的台灣樂樹。它很受椿象的喜愛。每當秋天來臨，風一吹，果實和花朵就會被吹落，路過時就彷彿置身在童話世界，十分夢幻。所以，每當一下課，大家都非常喜歡造訪這童話般的世界。
劉芯妤





一年一度的運動會就要到了！一轉眼，這是在南雅國小最後一次運動會了，我們要毕业了，真沒想到明年就又要畢業了！讓我先對學校說聲「生日快樂」！--義峰

今年才剛地震防災演練後不久，真的就發生了芮氏規模6.5的強震，令大家非常緊張，幸好有做地震演練，同學很快躲入桌下，然後井然有序下樓，這都是演練時學到的，雖然演練時很曬，不過能學到這些逃生技巧不錯。--寬為



這次校外教學要到劍湖山，那裡非常好玩。有各種遊樂器材、鬼屋等，能和同學到處走走、買紀念品、吃東西，很有趣。接下來的畢業旅行不知道要去哪裡呢？--嘉愷

有天放學回家，一進門就發現桌上有餅乾和麵包，阿嬤留去一張紙條，紙條上說：「阿嬤今天要去工作，桌上的餅乾要寫完功課再吃喔！」感謝阿嬤先想到我，謝謝您！--宇程



學校這學期開始實施「晨讀十分鐘」，目的就是希望我們多閱讀外書籍，充實知識。我喜歡閱讀，希望這樣的活動可以一直持續下去。--秉成

我喜歡學校裡的圖書館，因為無聊時可以借書來看。我也喜歡學校的魚池，可以看見兒自由自在的在水裡游泳，心情就很好。謝謝南雅國小給我們這麼好的學習環境。--尹萱



當我還媽媽在擁抱我的時候，因為太调皮好動，所以打翻了一整塊，後來緊急送醫院治療，但還是留下了一道疤。現在看到疤，我都會提醒自己「凡事要小心」。--瑩瑩

游泳課的最後一天，是驗收成果的大日子。教練要大家都跳下大池參加測驗，這時有些人鐵青臉，不敢下水；有些人還游得很好，如水中蛟龍，全班都游完還很自由活動的時間，讓大家玩得很開心。謝謝學校安排這樣的課程，也謝謝教練的教導。--思惠



有次美勞課時，我單獨被老師留下來補寫作業。當時，我的心情非常沮喪，但後來想了想，只要趕快補完作業，就可以回去上課了，於是就趕快提筆寫完。下次，我不會再遲交作業了。--洛凱

記得姊姊剛教我騎腳踏車時，我覺得好難喔，摔了好幾次還不會，慢慢的，我不緊張，放鬆心情後漸漸就會騎車了。這件事讓我學到：不管做任何事，都要勇敢的去面對。--好藥



學校將舉辦校內英文歌唱大賽，雖然我們都不是專業的歌手，但我們班一定會盡全力唱好，努力的練習，將最好的表現發揮出來。--巧雯



假日時，爸爸帶全家到一間日式料理店用餐，走進店內，就能從布置中感受到日本的文化特色，雖然食物的味道不如預期，不過能和家人一起用餐，料理也變美味了。--承佑

這天和媽媽到田尾公路花園約會，看著各式各樣的花，我覺得好幸福，這是一種平凡的「愛」，但是其實只要仔細觀察，就會發現這些「愛」，讓我們好幸福。--心蕎



我第一次學業評量考得不理想，不過沒關係，下次我要更努力。我計畫每個假日都把功課帶回家複習，做好萬全的準備，挑戰第二次評量。--芮庭

有次自然課，要實驗食物烹煮前後的變化，老師要我們帶青菜、蛋和其他食材到學校，課程後還能把自己煮好的東西互相分享品嚐，實在是太開心了。--彩蘋



有時，我會去大姑姑家幫忙農務工作。一早去先採收豆子，再來搬牧草，一直忙到中午才回家。一天工作下來，真的很累，不過，能賺點零用錢，也不錯。--乘彩

今天爸爸帶我和妹妹到運動公園騎腳踏車。騎車讓我心情愉快，也可以增強我的體力，是非常健康的休閒活動。--佑豪



我有二個心願。第一個心願，可以成爲一名專業的演員，上電視，讓大家認識我。第二個心願，環遊世界，認識新朋友。我夢想我長大後成爲大家喜愛的明星，帶著家人到處去旅遊。--琇尹



我曾經在學校玩得太激烈，把褲子弄破了，第二天，原以為要丟掉的褲子，卻看到媽媽一針一線的縫補，穿上媽媽縫補過的褲子，感覺特別幸福。--玉婉

已經六年級的我，感謝學校給我溫暖的教室，最好的環境，對將到的第十四屆校慶運動會，我也要祝學校「生日快樂」！--曉薰



這次代表學校參加「環保擂台賽」，一到比賽會場，看到眾多的參賽者，真緊張。比賽第一題，就有一堆人被刷下來，我直到第五題也答錯被淘汰了。沒得名，讓我感到很挫折，下次，有機會，我會更加努力。--宜晏

603班誌選輯

1 0912八仙山遊記 (小安心亞)

今天咱們六年級去了位於台中的八仙山森林遊樂區~~超有趣的!玩團康時我們搭的火車斷了好幾次,有時卻擠得撞在一起。比手畫腳超好玩的,有點不好猜就是了。

快中午時,我們還去鋸木頭、拉木馬,大家鋸木頭時,女生都哀哀叫,很難鋸嘛!然後哩!去拉木馬時還遇見了可愛的猴子先生,老師說那隻猴子看到我們就臉紅了,我說:「哎呀!難道是吃到八哥的口水嗎?」這時,自戀哥扮起猴子,害那位猴子先生以為自戀哥是他的同類,一路跟著我們走。吃午餐時,文姐、八哥、小丙、自戀哥仍樂此不疲的演猴子,拿起大樹枝自命猴王,而小丙和自戀哥更是失控地跳上長椅又扭又搖的,超爆笑!本記者和老師都有錄影存證喔!而且本記者有個壞念頭:要把它們ㄉㄨㄨ上網給他紅,哇哈哈!

最後一關是尋寶找答案,雖然超累, but Girl win!Happy!男生輸女生。今天小安心亞實況轉播結束。



八仙山扮猴趣



八仙山鋸木



八仙山小毛小蜜蜂與我們



八仙山比手畫腳聽眾羣



八仙山本班男女拉木馬大賽



八仙山搭火車團康活動

2 0927英文歌曲PK歌唱大賽 (小貓)

今天是咱六年級史上重大的日子,高年級PK歌唱大賽。當我們來到視聽教室時,心臟跳動次數砰砰一分鐘300下,終於輪到我們唱apple tea,不對不對,是lemon tree,偶們的盛班長竟然忘了給他喊口令,當偶們花現淑,已經來不及了,猴急的音樂開始從音響跑出來,大家的嘴巴只好開始動……。地獄時間結束後,心中的大冰塊,ㄘ,不對,是心中的大石頭,終於「波」的不見了, happy!比賽完就應該放煙火慶祝啊!哇!痛!(剛拿出煙火就被老師趕回去了,跌倒。)不過這次的歌唱大賽我還是很高興啦!

【後記:偶們班竟然拿第一耶!YABI!】



英語歌唱比賽前奏中的搖擺

1025 包壽司

流口水了吧
就是不分給你



3 1025頭頭是稻之壽司瘋狂 (小記者)

……話說我們這一桌在做壽司時,才剛擺上火腿、蛋、小黃瓜,大夥兒就站起來瘋狂的給它搶起肉鬆來,呀哈!俺贏啦!俺的肉鬆多到內餡猛爆。噢!俺找到同類了,那就是Annie老師,而且Annie還吃到身上都是飯粒耶!而另一位Alice老師一直不肯放小黃瓜,大家就一直鬧她,拼命邊塞小黃瓜進她的壽司邊嚷:「老么ㄟ偏食!」等到她把壽司切成一小塊一小塊時,她還沒拿起來就全被大夥兒搶光光啦!哎呀!大家真壞!

